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会 議 録 

審議会等の 

名称 

平成２８年第１２回教育委員会（定例会） 

開催日時 平成２８年１０月２７日（木）１４：００～１４：０７ 

開催場所 山口市役所別館１階第２会議室 

公開・部分公

開の区分 

部分公開 

出席者 宮原委員長職務代理者、横山委員、佐々木委員、竹内委員、佐藤委員、岩城委員 

欠席者 大野委員長 

事務局 山根教育部長、末貞社会教育担当理事、眞砂教育総務課長、伊藤教育施設管理課長、江

山学校教育課長、山見社会教育課長、原田文化財保護課長、中原中央図書館長、石川教

育総務課主幹、岡本教育総務課副主幹 

付議案件 報告事項 

（１）損害賠償の額を定めることに関する専決処分について 

 宮原委員長

職務代理者 

 ただいまから、平成２８年第１２回教育委員会（定例会）を開会いた

します。本日は、大野委員長が御欠席されておりますので、委員長職務

代理者でございます私が委員長にかわり議事を進行させていただきま

す。会議録の署名につきましては、竹内委員さんと佐藤委員さんにお願

いしたいと思います。 

 本日は、報告１件となっております。 

 それでは、まず、公開・非公開を確認いたします。 

報告第１号につきましては、市議会に上程する案件でございますので、

非公開にしたいと思いますがよろしいでしょうか。非公開に賛成される

方は、挙手をお願いいたします。 

 

 （全員挙手） 

 

 それでは、報告第１号については、「山口市教育委員会会議規則第９

条の２」に基づき、秘密会により審議いたします。 

 それでは、報告第１号の「損害賠償の額を定めることに関する専決処

分について」、事務局から説明をお願いします。眞砂教育総務課長。 

眞砂教育総

務課長 

 議案説明の前に、資料の訂正をお願いいたします。 

 議案集①の２ページの、１の（２）損害賠償の相手方について、「山

口市」のところを、「防府市」に訂正をお願いいたします。 

それでは、議案の説明をいたします。 

議案集①の１ページ、２ページ、３ページを御覧ください。 

報告第１号、平成２８年１２月定例市議会への報告事項について、損

害賠償の額を定めることに関する専決処分について御説明いたします。 
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これは、損害賠償の額を定めることについて、地方自治法第１８０条

第１項の規定により専決処分いたしましたので、同条第２項の規定によ

り議会に報告するものでございます。 

教育総務課関係分は、（その１）でございます。 

専決処分の内容でございますが、平成２８年９月２７日午後１時５５

分頃、山口市大殿大路２１３番地山口市立大殿小学校において発生した

建物倉庫の破損による損害事故でございまして、損害賠償の相手方「防

府市在住の個人」と、記載しております損害賠償額を払うことで示談が

整いましたので、平成２８年１０月１３日に専決処分したことを報告す

るものでございます。 

事故の状況につきましては、大殿小学校職員が、正門横に設置してあ

るごみ一時保管倉庫の扉を開閉した際に、扉が下部のレールから外れ、

倉庫隣に駐車してあった被害者所有車両の右前方側面にあたり複数の擦

過痕が残ったものでございます。 

学校施設は、児童生徒等の学習・生活の場でありますことから、日常

において十分な安全性・機能性を有することが求められております。 

引き続き、倉庫、備品等を含めた学校施設が常に健全な状態を維持で

きるよう、必要な点検を実施し、発見した老朽、破損等箇所につきまし

ては、必要な修理・修繕を実施するなど、学校施設の適切な維持管理に

努めてまいりたいと考えております。 

以上で、教育総務課関係分の説明を終わります。 

宮原委員長

職務代理者 

 はい、ありがとうございました。中原中央図書館長お願いします。 

中原中央図

書館長 

引き続き（その２）について御説明いたします。 

専決処分の内容でございますが、平成２８年８月２４日午前１０時４

０分頃、山口市阿東地福上１８８６番地１の敷地内において発生した公

務中の車両による損害事故につきまして、損害賠償の相手方「山口市在

住の個人」と、記載しております損害賠償額を払うことで示談が整いま

したので、平成２８年１０月６日に専決処分したことを報告するもので

ございます。 

事故の状況につきましては、職員が運転する移動図書館車が、サービ

スポイントでございます、阿東地福の「ほほえみの郷トイトイ」の駐車

場におきまして、移動図書館業務のために駐車しようといたしまして、

既に駐車してあった無人の車両に接触したものでございます。 

運転業務につきましては、日頃から交通法規等関係法令の順守、交通

事故防止等、安全運転に努めるよう徹底しており、加えて、移動図書館

の業務は、多くの市民が集まる場所で行う業務でございますので、細心

の注意を払って運行するよう徹底いたしている所でございます。再発防

止につきましては、更なる安全運転の周知徹底と、常に緊張感を持ち、
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細心の注意を払って業務を行うよう、指導に努めてまいります。 

 以上で、報告第１号の説明を終わります。 

宮原委員長

職務代理者 

 

 

 

 

 

 

 

 ありがとうございました。それでは報告第１号について、ご意見やご

質問はありませんか。 

 

 （なし） 

 

 以上で、本日の付議案件については終了いたしました。 

次回の定例会は、こちらの第２会議室で、１１月２４日（木）午後２

時からの予定です。 

 以上をもちまして、平成２８年第１２回教育委員会定例会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 

署名 上記のとおり相違ありません。 

 平成２８年１０月２７日 

 

委員長              

 

署名者              

 

署名者              

 

会議録調製            

 


